Matematicas II Julio 2024
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Problema 2. Se consideran las matrices A=|3 2 | y B=| /| Se pide:
a 0 3 14

a) Estudiar los valores del pardmetro real a para los que la ecuacién matricial A° X = B
tiene una unica solucién. (5 puntos)

3
b) Sabiendo que el vector |—2| es una solucién de la ecuacién A’ X = B, encontrar el
-1
valorde & By ¥ dependiendo del parametro real a. (5 puntos)

Solucion:
a) Calculemos A?,
1 0 2\(1 0 2\ (I+2a 0 8
A*=|3 2 1|3 2 1|=|9+a 4 11
a 0 3)\la 0 3 4a 0 2a+9
La ecuacién A> X = B tendrd solucién iinica si existe la inversa de A, por tanto si /A% #0
I+2a 0 8
\Az\: 9+a 4 11 |=(+2a)42a+9)-8-4-4a=4[(I+2a)(2a+9)-32a]=4(4a’> + 20a +9—32a)=
4a 0 2a+9
=4(4a’ - 12a+9) 44’ - 12a+9)=0; 4a’—12a+9=0
_—(-I2)tA[(-12-4-4.9 1240 3
“" 2.4 T8 2

3
Solucién: la ecuaciéon A’ X = B tiene solucién vinicasi a #—.

b)
1+2a O 8 3 o (I+2a)-3+0-(-2)+8-(-1) a
Sabemos que | 9+a 4 11 =2 |=|B| — 9+a)-3+4-(-2)+11-(-1) |=|B| —
4da 0 2a+9)\—-1 14 4a-3+0-(-2)+2a+9)-(-1) Y
3+6a-8 o 6a-5 o a=6a->5
- |2743a-8-11|=|p| — Ja+8 |=| | — f=3a+8
12a-2a-9 14 10a -9 14 y=10a-9
a=6a-5
g B=3a+8
Solucion:

y=10a-9



